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Package Contents I. Install the Hardware

E Install the hard drives.

m Insert the hard drive trays.

Turbo NAS

» Power cord

» Voedingskabel

» Cavo d'alimentazione
© CeTeBoWi LUHYp

© Power Kablosu
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» Ethemnet cable x 2

» Ethernetkabel x 2

» Cavo Ethernet x 2

» Kabenb Ethernet x 2
© Ag Kablosu x 2

© Hard disk lock

» Harde schijfvergrendeling

» Chiave per blocco disco rigido
© duKcaTop XeCTKoro aucka

» Hard disk kilidi

For 3.5-inch HDD
(4 screws required)

For 2.5-inch HDD
(3 screws required)

* CD-ROM disc
© CD-ROM schijf
» Disco CD-ROM

* Quick Installation Guide
» Snelle installatiegids
» Guida all'installazione rapida

© Screw pack
© Zakje schroeven
» Confezione viti

n Connect the network cable and power.

» KomnakT-aumck
* CD-ROM disk

Hardware

lllustration

o [akeT ¢ BUHTaMu
 Vida Paketi

© PykoBOACTBO Mo GbICTPOI yCTaHOBKE
o Hizl Kurulum Kilavuzu

English Nederlands Italiano Pycckuin Turkce
©| One Touch Copy Button Sneltoets voor kopiéren Tasto di copia ad un tocco | KHonka konvposanust Zﬁg:::g kopyalama
@ USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0 USB 2.0
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II. System Configuration (Windows Users)

H Execute the product CD-ROM. m Install QNAP Finder.
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TS-859 Pro+

Network Attached Storage

Turbo NAS - Network Attached Storage

T5-858 Pro+

[(!) Note: For the latest available utilities, please visit http://\MMN.qﬂap.[Om/.J

I3l aNAP Finder detects the Turbo NAS.

B QNAP Finder
Servers Connect Settings  Tools Help

Quick Configuration
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6. Solct dk contiuration

The Quick Setup Wizard will guide you through the configuration process.

I Donit ask me this question again, | will set up the server manually.
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E The NAS has been installed successfully.

ADMINISTRATION

EI Follow the instructions to configure your NAS.

I1l. System Configuration (Mac Users)

H Execute the product CD-ROM. m Install QFinder to configure your NAS.
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IV. System Configuration (Linux Users)

Configure your NAS from Linux by direct connection.

E Select the RAID configuration. m Execute the RAID configuration.

Enter

Select

(D Note: The data encryption functions may not be available in
accordance to the legislative restrictions of some countries.




English
I Install the Hardware |

H Install a hard disk on each tray. Make sure the disk
holes match the holes at the base of the disk tray and
lock the disk with the screws.

I Insert the disk trays to the Turbo NAS and push the
disk trays to the end.

(D Note that if you install a hard drive (new or used) which
has never been installed on the QNAP NAS before, the
hard drive will be formatted and partitioned automatically
and all the disk data will be cleared.

A Connect the network cable and power cord. Then
plug in the power cord to the socket.

Il Turn on the server. The server beeps once. Please wait
for 2-3 minutes until the server beeps another time.
The server has started up successfully.

(D Abnormal shutdown will lead to longer startup time for
checking disk data in the next bootup. The checking process
may take up to several minutes depending on the hard disk
capacity.

There are 2 options for you to configure your NAS.

EI CD-ROM (Windows users): The CD-ROM in the
accessory box can help you have a full understanding
about the system configuration. You can also install
QNAP utilities from the CD-ROM. Please refer to
Section Il for the detailed information.

I Touch-N-Go: By a few simple steps from the front
LCD panel, you can configure the NAS without PC.
Please refer to Section V for the detailed information.

(DIf you are a Mac or Linux user and do not want to use
Touch-N-Go to configure your NAS, please refer to Sections
llland IV for system configuration.

II. System Configuration (Windows Users)

[l Execute the product CD-ROM, a model selection
menu is shown. Select your Turbo NAS model.

I Click “Install QNAP Finder” and follow the instructions
to install QNAP Finder.

I QNAP Finder detects the Turbo NAS on the network
and prompts you to perform quick setup. Click “Yes”
to continue.

[(D Note: If the server is not found, click “Refresh” to try again. J

[l The quick configuration page is shown. Click “Next”
and follow the instructions to finish the configuration.

(D Note: Please make sure that you have installed the hard
disk drive on the Turbo NAS.

[ After the system has been initialized, you can
browse the web administration of the NAS by entering
http://NAS IP:8080/ in your browser. Login the NAS
with the default administrator account (username:
admin, password: admin).

I1l. System Configuration (Mac Users)

I Insert the product CD-ROM in your Mac and find the
directory QFinder4Mac.

I3 Run QFinder4Mac.dmg and follow the instructions to
finish the configuration of the NAS.

IV. System Configuration (Linux Users)

[E1 Connect the NAS to the PC directly. Turn on the NAS.

A Open a web browser and enter the IP address of the
NAS: http://169.254.100.100:8080/ (Make sure the IP
address of your PC is configured to the same subnet,
e.g. 169.254.100.1).

[ Follow the instructions to finish the configuration of
the NAS.

V. System Configuration (Touch-N-Go)

QNAP Turbo NAS provides an LCD panel for you to
perform the quick configuration in a few steps.

[l Select the RAID configuration

The system detects the number of hard drives installed
and prompts you to execute the default configuration.
Press “Enter” to confirm.

I3 Execute the RAID configuration

The system prompts you to confirm the disk configuration.
Next, select to encrypt the disk volume or not. The
encryption cannot be removed. The default encryption
password is “admin”, which can be changed in the
web-based administration interface. After the quick
configuration, you can login the NAS by http:/NAS IP:8080/
(Default login: admin, password: admin).

1. The above description applies to quick installation only. For
advanced configuration by the LCD panel or information about
the web-based settings, please refer to the user manual.

2.1f you are using a large-sized hard drive (e.g. 500GB or above)
for RAID configuration, the system may take a period of time
to execute RAID synchronization before it is able to operate at
full speed. During the synchronization, you can access the NAS
normally.

Nederlands

|. De hardware installeren

H Installeer een harddisk op elke lade. Let op dat de
diskgaatjes overeenkomen met de gaatjes op de basis van
de disklade en schroef de disk vast met de schroeven.

I3 Plaats de schijfladen in de Turbo NAS. Duw de schijfladen
tot het einde.

(D Let op dat als u een hard drive installeert (nieuw of gebruikt)
die nooit op de QNAP NAS s geinstalleerd, de hard drive
automatisch geformatteerd en gepartioneerd zal worden
en alle gegevens op de disk gewist.

A Verbind de netwerkkabel en netsnoer. Steek dan het
netsnoer in het stopcontact.

[l Schakel de server in. De server piept eenmaal. Wacht
dan 2-3 minuten totdat de server nog een keer piept.
De server is dan succesvol opgestart.

(D Door abnormaal uitschakelen is het mogelijk dat het volgende
opstartproces veel langer duurt omdat de schijfgegeven worden
gecontroleerd. Afhankelijk van de capaciteit van de harde schijf
kan het controleproces meerdere minuten duren.

Er zijn 2 opties voor het configureren van uw NAS.

1 CD-ROM (Windows gebruikers): De CD-ROM in het
accessoirevak kan u helpen met het geheel begrijpen
van de systeemconfiguratie. U kunt ook de QNAP
apparaten via de CD-ROM installeren. Raadpleeg deel
Il voor gedetailleerde informatie.

A Touch-N-Go: Met een paar simpele stappen via
het LCD paneel aan de voorzijde, kunt u de NAS
configureren zonder PC. Raadpleeg deel V voor
gedetailleerde informatie.

(MAIs u een Mac of Linux gebruiker bent en Touch-N-Go
niet wilt gebruiken voor het configureren van uw NAS,
raadpleeg dan delen lll en IV voor systeemconfiguratie.

1. Systeemconfiguratie (Windows-gebruikers)

A Start de product-cd. Een menu voor de modelselectie
wordt weergegeven. Selecteer uw Turbo NAS-model om
door te gaan.

I Klik op “QNAP Finder installeren” en volg de instructies
voor het installeren van QNAP vinder.

I3 QNAP Finder zal de Turbo NAS in het netwerk
detecteren en u vragen of u een snelle installatie wilt
uitvoeren. Klik op “Ja” om door te gaan.

D) Opmerking: als de server niet is gevonden, klik dan op
Vernieuwen” om hetopnieuw te proberen.

[l De snelle configuratiepagina wordt weergegeven.
Klik op “Volgende” en volg de instructies om de confi
guratie te voltooien.

() Opmerking: zorg dat u de harde schijven correct hebt
geinstalleerd op de NAS.

[ Nadat het systeem is geinitialiseert, kunt u de
webadministratie van de NAS doornemen via
http://NAS 1P:8080/ in uw verkenner. Meld de NAS
aan met het standaard administrator account
(gebruikersnaam: admin, wachtwoord: admin).

11l. Systeemconfiguratie (Mac-gebruikers)

Bl Plaats de cd-rom van het product in uw Mac en
zoek de map QFinder4Mac.

I Start QFinder4Mac.dmg en volg de instructies om de
configuratie van de NAS te voltooien.

IV. Systeemconfiguratie (Linux-gebruikers)

[E Sluit de NAS direct op de computer aan. Zet de NAS aan.

M Open een webbrowser en voer het IP-adres van de
NAS in:http://169.254.100.100:8080/ (Zorg ervoor
dat het IP-adres van uw computer op hetzelfde
subnet is ingesteld, bijvoorbeeld 169.254.100.1).

I Volg de instructies om de configuratie van de NAS te
voltooien.

V. Systeemconfiguratie (Touch-N-Go)

QNAP Turbo NAS heeft een LCD paneel voor u om de
snelle configuratie in een paar stappen uit te voeren.

B Selecteer de RAID-configuratie

Het systeem zal het aantal geinstalleerde harde schijven
detecteren en u vragen of u de standaardconfiguratie wilt
uitvoeren. Druk op “Enter” om te bevestigen.

3 Voer de RAID-configuratie ui

Het systeem herinnert u dat u de diskconfiguratie moet

bevestigen. Dan, selecteer of u de diskvolume wilt

coderen of niet. Het standaard coderingswachtwoord is

“admin”, deze kan gewijzigd worden in de webgebaseerde

administratie interface. Na de snelle configuratie kunt u

in de NAS inloggen via http://NAS 1P:8080/ (Standaard

login: admin, wachtwoord: admin).

1.De bovenstaande beschrijving is alleen van toepassing
op de snelle installatie. Raadpleeg de handleiding voor
de geavanceerde configuratie via het LCD-scherm of voor
informatie over de internetinstellingen.

2.Als u een grote harde schijf gebruikt (bijv. 500 GB of groter)
voor de RAID-configuratie, zal het systeem mogelijk tijd nodig
hebben om de RAID-synchronisatie uit te voeren voordat het
op volle snelheid zal kunnen werken. Tijdens de synchronisatie
kunt u normaal toegang krijgen tot de NAS.




Italiano

l. Installazione dell’hardware

[ Installare un hard drive su ciascun vassoio. Assicurarsi
che il foro sul disco corrisponda a quello sulla base del
vassoio e fissare il disco col cacciavite.

I3 Inserire i vassoi porta disco nel Turbo NAS e spingerli
fino in fondo.

(DSi prega di tener presente che qualora si installi un hardrive
(nuovo o usato) che non @ mai stato installato sul QNAP NAS
prima, I'hard drive sara formattato e suddiviso in unita in
maniera automatica e tutti i dati del disco saranno cancellati.

A Connettere il cavo di rete ed il filo elettrico. Poi
collegare il filo alla presa.

IEl Accendere il server. Il server emette due bip. Attendere 2-3
minuti fino a quando il server non emette un altro bip.
Questo indica che il server é stato avviato con successo.

(D Lo spegnimento anomalo allunghera sostanzialmente il
successivo riawio a causa del controllo dati del disco. La
procedura di controllo puo impiegare diversi minuti in base
alla capacita del disco rigido.

Esistono 2 opzioni per la configurazione del NAS.

EICD-ROM (utenti Windows): Il CD-ROM nella
casella accessoria puo essere d’aiuto per avere una
comprensione chiara ed esaustiva circa il sistema di
configurazione. E’ anche possibile installare le utilita
QNAP attraverso il CD-ROM. Si prega di fare riferimento
alla Sezione Il per informazioni dettagliate.

I Touch-N-Go: Attraverso pochi semplici passaggi dal
pannello LCD frontale, & possibile configurare il NAS
senza il PC. Si prega di fare riferimento alla Sezione V
per informazioni dettagliate.

(D Se siete utenti Mac o Linux e non volete utilizzare Touch-
N-Go per la configurazione del NAS, vi preghiamo di fare
riferimento alle Sezioni Ill e IV per la configurazione di sistema.

II. Configurazione di Sistema (Utenti Windows)

[l Eseguire il CD del prodotto, sara mostrato un menu
di selezione del modello. Selezionare il modello del
proprio Turbo NAS per continuare.

I3 Cliccare “Installare QNAP Finder” e seguire le istruzioni
per installare QNAP Finder.

A Eseguire QNAP Finder rilevera Turbo NAS sulla
rete e chiedera se si vuole eseguire la funzione

configurazione rapida. Fare clic su “Si” per continuare.

(D Nota: Se Turbo NAS non é trovato, fare clic su “Aggiorna” per
riprovare.

[l Viene visualizzata la pagina per la configurazione
rapida. Fare clic su “Prossimo” e seguire le istruzioni
per completare la configurazione.

Nota: Assicurarsi di avere installato il disco rigido su Turbo ]
NAS

B Dopo l'inizializzazione del sistema, potete
sfogliare la web aministration del NAS inserendo
http://NAS 1P:8080/ sul vostro browser. Eseguire il
login nel NAS con le credenziali di amministratore
(utente: admin, password: admin).

11. Configurazione di Sistema (Utenti Mac)

[ Inserire il CD-ROM NAS nel Mac e trovare la directory
QFinder4Mac.

I Awiare QFinder4Mac.dmg e seguire le istruzioni per
portare a termine la configurazione del NAS.

IV. Configurazione di Sistema (Utenti Linux)

[ Collegare il NAS direttamente al PC. Accendere il NAS.

A Aprire un browser per Internet e digitare l'indirizzo IP
del NAS: http://169.254.100.100:3080/ (Controllare che
I'indirizzo IP del PC sia configurato sulla stessa subnet,
p.e. 169.254.100.1).

[ Seguire le istruzioni per completare la configurazione
del NAS.

V. Configurazione di Sistema (Touch-N-Go)

QNAP Turbo NAS fornisce un pannello LCD per portare a
termine la configurazione veloce in pochi passaggi.

[l Selezionare la configurazione RAID

Il sistema rilevera il numero di dischi rigidi installati
e chiedera se si vuole eseguire la configurazione
predefinita. Premere “Enter” per confermare.

[ Eseguire la configurazione RAID

Il sistema vi invita a confermare la configurazione del

disco. Successivamente, selezionare per eseguire 0 non

eseguire la crittografia del volume del disco. La crittografia

non puo essere rimossa. La crittografia di default e

“admin”, che puo essere modificata sulla interfaccia di

amministrazione web-based. Dopo aver eseguito la

configurazione veloce, & possibile eseguire il login del

NAS attraverso http:/NAS IP:8080/ (Default login: admin,

password: admin).

1. Le descrizioni illustrate n precedenza si riferiscono solo allinstallazione
rapida. Fare riferimento la manuale d'uso per informazioni sulla
configurazione avanzata usando il pannello LCD o per informazioni
sulle impostazioni usando l'interfaccia su base web.

2.Se si usa un disco rigido di grandi dimensioni (e.g. 500GB, o superiore)
per la configurazione RAID, il sistema potrebbe impiegare diverso
tempo per eseguire la sincronizzazione RAID prima di essere in grado
di funzionera a velocita piena. Durante la sincronizzazione si puo
accedere normalmente al NAS.

Pycckumn
1. YCTaHOBKa KECTRIX AMCKoB

[E] YcraHoBuTe XecTUi ik Ha carasky. CoBMecTvTE pessboBble
OTBEPCTUS Ha KOPMyCe JKECTKOro Jucka C OTBEPCTUSIMA Ha
cariaskax 11 3aKpernmTe yick MCTomnb3yst BUHTB.

I3 Yerarosure canaaky B Turbo NAS v MpodsuHsTe 1x A0 yropa.

(D OBpatuTe BHMAHMe, YTO ECTN Bbl YCTAHABIVBAETE XECTKUIA
[MICK (HOBBIY MW UCTIONB30BAHHBIIA), KOTOPbIV HUKOIA paHee
He 6bin yctaHosneH Ha QNAP NAS, xecTkuit auck 6ynet
pasbuT Ha panenbl 1 0ThopMaTVPOBaH aBTOMaTHHeckW. Bee
[laHHble Ha ayicke ByayT yarneHsl.

A Moakntounte ceTeBoit kabenb v agantep NUTaHUS.
BKITHO4MTE LLUHYP MUTAHWS B MEKTPOCETb.

[El BkntounTe HakonuTenb. Yepes HECKOMbKO CeKyHA Bbl
YCTbILLMTE 3BYKOBOM CHHAI, 03HAYatOLLIAI YCTIELLIHbIA CTapT
ycTpoicTga. INocre BToporo 3ByKOBOMO cirHaria yCTPOCTBO
TOTOBO K paboTe.

(1) HexoppeKTHOE OTKITKOHEHNE CUCTEMbI 3HAUUTENBHO YBENUUMT
BPEMS CrieayIoLLelt 3arpy3kv 13-3a MPOBEPKU AaHHbIX Ha
Awvcke. TpoLece NPOBEPKI MOXET 3aHSTb HECKOMBKO MUHYT B
3aBI1CHMOCTM OT 0GbEMA KECTKOTO fiucka.

CeTeBolt HakonuTerb MOXHO HACTPOUTL BYMSi criocobamu:

[E1 CD-ROM CD-ROM (nonb3osarenm Windows): KomnakT-
[IVICK, KOTOPbIA AET B KOMMEKTE C YCTPOVCTBOM, COAEPMUT
MOrHyto MHChOpMaLI0 O ceTeBOM HakonuTene. Kpome
3700, C HEro MOXHO ycTaHoBITL yTrTbl QNAP. 3a Gonee
nonpo6Hoit MHopmaLyeit obpatvecs Kk pasaeny Il .

1 Touch-N-Go: Bcero B HECKOMbKO NMPOCTLIX LAroB ¢
nepenHert LCD-naHenu Bbl MOXETe HAaCTPOUTL CETEBOM
HakonuTenb 6e3 nomolyn komnblotepa. 3a bonee
noapo6Hoi nHdopmaumer obpartutecs k pasneny V.

(D Ecnmn bl siBnsieTech nonb3osarenem Mac wnm Linux n He
XoTuTe ucnonb3osarsb Touch-N-Go [i1s HaCTpOWky CETeBOTO
HakonuTensi, obpatuteck k pasaenam |l u IV.

1. TMepBoHayanbHas ycraHoska (Windows)

[E] BcTasbTe npunaraemblii KOMMakT-auck. MosiBuTes MeHto
BblGopa Mogenu. [ins npofomkeHns Buibepute Moaenb
BalLLIEro CETEBOrO HAKOMUTENS.

I Buibepute nyHKT MeHto «YctaHoBuTs QNAP Finder».
CrieniyiiTe UHCTPYKLIMSIM Ha SKpaHe [ YCTaHOBKM.

A «QNAP Finder» 06HapyxuT yCcTPONCTBO U CNPOCHUT,
XOTUTE N Bbl BbINONHUTL BbICTPYIO yCTaHOBKY. [ns
NPOJOMKEHNS HaxMuUTe «[ay.

(DM pumeyanve: Ecnn HakonuTenb He HaliaeH, LenkHuTe
«OBHOBUTLY 1151 TOBTOPEHWS NOMbITKY.

[l Bynet nokasaHa cTpaHuua GbICTpoit KoHUrypaumm.
LLenkHuTe «[aneey» Ans 3anycka Macrepa HaCTPOKA.
E(D Mpymeyanmne: XoTsi Bbl OAUH KECTKUIA ANUCK AOMKeH BbiTh ]

YCTaHOBIIEH B YCTPOMCTBO.

@ Bce dyHkunK, cnyxBbl 1 cepBUCH HaKONUTENS
HacTpauBatoTcs Yyepes ero Be6-uHTepdeiic. Ans
3TOr0 HYXHO OTKPbITb Bpaysep u HabpaTb B agpecHoi
ctpoke IP-agpec HakonuTensi, BBEOEHHbIN B npoLiecce
nepBoHaYanbHOM HacTporku. MiMs nonb3oBatens no
ymonyaHuto: admin, naponb: admin.

I11. MepBoHavansHast ycraHoeka (Monb3osarenm Mac)
[El BcraBsTe npunaraemMbiid komnakT-auck. OTkpoiite nanky
«QFinder4Macy.

I 3anycture QFinder4Mac.dmg 1 cnieayitte MHCTPYKLMSIM
NS} 3aBeLLIEHVS NEPBOHaYAITbHON YCTAHOBKI HAKOMMTENS.

IV. MepBoHadanbHast ycraHoska([onb3osareni Linux)

A MoakntounTe HaKoNUTENb HAMPSIMYHK K KOMMbIOTEPY.
BknrounTe ycTpoiicTBo.

A OtkpoitTe Be6-6paysep n Beeaute IP-agpec NAS-
cucTemsbl: http://169.254.100.100:8080. Y6eautech, 4to
NS KoMnbtoTepa HacTpoeH IP-agpec B TOM ke NoAceTy,
Hanpumep 169.254.100.1.

I CnepyiiTe WHCTPYKUMSM [Nl 3aBEPLUEHIS] HACTPOKM
CETEeBOrO HaKOMMUTENs.

V. lNepeoHavarnbHas ycraHoBka (Touch-N-Go)

QNAP Turbo NAS nmeet LCD-naHenb Ans BbINONHEHUS
BbICTPOIA KOHCMIYPaLIM B HECKOMBKO LLIAFOB.

[E Bui6epuite koHurypauyo RAID-maccvisa

CvicTema OnpenenuT KonMYecTBO YCTaHOBMEHHBIX JKECTKUX
[VICKOB U CIPOCHT, XOTUTE 1 Bbl UCTIONB30BATH HACTPOMKMA MO
ymon4aHuio. Haxkmure «Beom» [ MonTBepKaeHNs.

I3 MposeauTe HacTpoiiky RAID-Maccvsa

Cwctema 3anpocuT noateepkaeHue Hactpoek RAID. Boibepute
«[a» n Haxmute «BBoa». Cuctema Ha4yHET UHULManM3aumio
[AvckoB 1 HacTpoiiky RAID-maccysa. Mocrne okoHYaHUs! YCTaHoBKW
MOXHO OTKpbITb Gpay3ep 1 HabpaTb B afpecHoii cTpoke IP-aapec
HaKOMMTersi, BBEAEHHBIN B MPOLIECCe NepBoHajaribHON HaCTPOMKN.
Wms nonb3oBatens no ymonHaHwto: admin, napors: admin

1. YkasaHHOe BbILE OMUCAHUE OTHOCUTCS MUCKITIOYUTENBHO K
BbICTPOII yCcTaHOBKE. [l pacLLMPEHHON HACTPOKU C MOMOLLIbIO
LCD-naxenu unu nony4yexus nogpobHoii nHgopmaumum o
HaCTPOVike N0 CeTn 0BpaTUTECh K PYKOBOACTBY NOML30BATENS.

2.Ecnu ans RAID-maccvBa Bbl UCMOMNb3yEeTe XKECTKUE AUCKM
GorbLuoro obbema (ot 500 [GaiiT 1 GonbLue), At CUHXPOHW3aLMM
RAID-maccuBa cucteme MoXeT notpeboBaTbesi HEKOTOpoe
Bpemsl, npexae Yem oHa Byaet paboTaTb Ha NOMHONM CKOPOCTU.
Bo BpeMmsi CHHXPOHW3aLMK CEeTeBON HAKOMUTENb MOXHO
1CroNb30BaTh B HOPMarbHOM PEXME.



Turkge

[E Her tepsiye bir sabit disk takin. Disk deliklerinin, disk
tepsisinin tabanindaki deliklerle eslestiginden emin
olup diski vidalarla sikistinn.

I Disk tepsilerini Turbo NAS cihaziniza geri takin ve
sonuna kadar tepsileriitin.

(D Daha 6nce QNAP NAS'a kurulmamis olan bir sabit diski
(yeni ya da kullanilmig) kurmaniz durumunda, sabit diskin
otomatik olarak bicimlendirilip boltinecegini ve diskteki tim
verilerin silinecegini unutmayin.

A Ag kablosunu ve gii¢ kablosunu baglayin. Ardindan
glic kablosunu yuvaya takin.

[l Sunucuyu agin. Sunucu bir kez bip sesi gikarir. Sunucu
bir kez daha bip sesi ¢ikarana kadar liitfen 2-3 dakika
bekleyin. Sunucu basaryla basladi.

(D Olagan disi kapattiginizda sistemin acilip diski control
etmesi daha fazla zaman alacaktir. Hard diskin kapasitesine
gore sistemin kontrolti dakikalar stirecektir.

NAS'1 yapilandirmaniza yonelik 2 secenek vardr.

[E1 CD-ROM (Windows kullanicilan): Aksesuar kutusundaki
CD-ROM, sistem yapilandirmasi konusunda tiim
bilgileri edinmenize yardimar olabilir. CD-ROM'dan,
QNAP yardimar programlarnni da kurabilirsiniz. Aynntih
bilgiler icin Kisim II'e bagvurunuz.

I Touch-N-Go: Ondeki LCD panelde bulunan birkag basit
adimla, NAS' bilgisayar olmadan yapilandirabilirsiniz.
Aynintili bilgiler icin Kisim Ve basvurunuz.

(D Mac ya da Linux kullanicisiysaniz ve NAS't yapilandirmak
amaciyla Touch-N-Go 6zelligini kullanmak istemiyorsaniz,
sistem yapilandirmasi icin Kisim Il ve IV e bagvurunuz.

II. Sistem Yapilandirmasi (Windows Kullanicilan)

1 Uriin CD'sini calistinn, model segme mentisii gikacak.
Kendi Turbo NAS modelinizi secip kuruluma devam edin.

I “Install QNAP Finder” 6gesini tiklatin ve QNAP Finder’i
kurmak icin yonergeleri izleyin.

I QNAP Finder Turbo NAS cihazinizi ag da bulup, hizh
kurulum yapip yapmayacaginizi sorar. “Yes'e” tiklayin
ve devam edin.

(D Not: Eger server bulunamazsa, tekrar denemekicin
“Refresh”e (Yenile) basin.

1 Hizl Ayar sayfasi gikacaktir. “sonraki”e tiklayin ve
bilgileri takip edip ayarlar bitirin.

(1) Liitfen Turbo NAS cihaziniza hard disklerin kuruldugundan
emin olun.

[ESistem baslatildiktan sonra, tarayiciniza
http://NAS 1P:8080/ adresini girerek NASIn web
yonetimine goz atabilirsiniz. NASta, varsayilan
yonetici hesabiyla (kullanici adi: admin, parola: admin)
oturum agin.

I11. Sistem Yapilandirmasi (Mac Kullanicilan)

EI NAS CD'nizi Mac’e koyun ve QFinder4Mac dosyasini
bulun.

A QFinderdMac.dmg’t calistinn ve NAS yapilandirmasini
tamamlamak icin yonergeleri izleyin.

IV. Sistem Yapilandirmasi (Linux Kullanicilan)

B NAS'1 dogrudan PCye baglayin. NAS't agin.

[ Web tarayicisint agin ve NAS'in IP adresini girin:
http://169.254.100.100:8080/ (PC'nizin IP adresinin
ayni altaga yapilandinldigindan emin olun, 6rn.
169.254.100.1).

& NASIn yapilandirmasini tamamlamak icin talimatlan
izleyin.

V. Sistem Yapilandirmasi (Touch-N-Go)

QNAP Turbo NAS, hizli yapilandirmayi birkag adimla
gerceklestirmenize yonelik bir LCD panel saglar.

EIRAID ayarlarini secin

Sistem kag adet hard diskin takili oldugunu tespit eder
ve sizi olagan ayarlarda calismasi icin uyanr. “Enter”
basarak onaylayin.

3 RAID ayarlarini goriintileyin

Sistem sizden disk yapilandirmasini onaylamanizi istiyor.

Simdi, disk hacmini sifrelemek veya sifrelememek

arasinda bir secim yapmalisiniz. Sifreleme daha sonra

kaldirlamaz. Varsayilan sifreleme kodu “admin” dir
ve web-bazli yonetim arayiiziinde degistirilebilir. Hizh
bir yapilandirmadan sonra NAS'a http://NAS IP:8080/

(Varsayilan kullanici adi: admin, sifre: admin) ile giris

yapabilirsiniz.

1. Yukardaki tanimlar sadece hizli kurulum icin gecerlidir. LCD
panel veya web tabanli bilgilerin ayarlarinin gelismis ayarlari igin
litfen kullaniai kilavuzunu kullaniniz.

2. RAID ayarlari icin eger btiyiik kapasiteli hard disk kullaniyorsaniz
(6rnek 500GB veya Uzeri), ful hizli calismaya baslamadan
once sistemin RAID senkronizasyonu yapmasi biraz zaman
alabilir. Senkronizasyon esnasinda NAS'a normal olarak girig
yapabilirsiniz.



